

公安部B级通缉犯蓬莱落网

犯罪嫌疑人保定籍,涉嫌多宗黑社会性质犯罪,已潜逃4年

本报热线967066消息(通讯员 许强本 林庆伟 记者 苑菲菲) 曾因涉嫌多宗黑社会性质犯罪,于2008年9月被公安部发布B级通缉令进行网上追逃的犯罪嫌疑人郝红卫,在潜逃4年后,于7月12日在蓬莱落网。

7月12日,蓬莱市公安局刑侦大队情报资料室通过信息查询,发现公安部网上逃犯郝红卫的相关信息曾经出现在蓬莱。民警通过分析研判,断定郝红卫在蓬莱入住的可能性较大。

随后,民警迅速锁定了嫌疑人可能出现的地域蓬莱阁街道办事处小皂村。刑警大队

民警联合巡警大队一中队,赶赴地点进行排查。最终在一个小饭店里发现了一名可疑男子。

此人自称叫陈彪,但他的相貌和身份证照片,却跟公安部网上通缉的B级通缉逃犯郝红卫的照片完全一致。刑侦人员立刻将其控制,并带回公安机关做进一步审查。最终,可疑男子交代其真实身份确实是郝红卫。

据悉,犯罪嫌疑人郝红卫是河北保定市人,因涉嫌多宗黑社会性质犯罪被通缉,从2008年开始潜逃。

目前,犯罪嫌疑人郝红卫已被移交给河北警方。



蓬莱警方抓获郝红卫。 警方供图

包包太像,拿错了

民警帮忙找回

本报热线967066消息(通讯员 赵俊 敬善 记者 钟建军) 7月28日,刚下长途车的刘先生被错拿了行李箱。他赶紧拿着包向码头派出所民警求助,在民警的帮助下,将行李箱换了回来。

7月28日,安徽的刘先生在烟台打捞局港下车准备乘船去大连时,发现行李箱被拿错了。刘先生拿着别人的行李箱,心急如焚。他急忙向民警求助,眼看船要开航了,民警让他留下行李,找到他的行李后再联系他。

民警仔细检查着行李箱内的物品后,找到一张写有“江某,1521239XXXX”的卡片,民警立即按照卡片上的电话拨打过去,终于找到了错拿箱子的江先生。

原来,两人的包很像,江先生一时大意,取下自己的行李箱后没仔细看就着急走了。

下午4点多,江先生赶到码头派出所,将错拿的行李箱进行了交换。民警及时通过电话告诉了刘先生,并对其箱子内的行李进行了清点。

电话中,刘先生一个劲道谢。江先生也向民警表示了感谢,称因自己的疏忽,给别人带来了不便,以后出门一定会注意检查自己的行李,不会再发生“调包”这样的事了。

女友和司机吵架 他不劝架反助拳

本报热线967066消息(通讯员 段耀东 记者 孙淑玉) 7月29日,高某的女友和公交车司机因琐事吵了起来。他不仅帮着劝解,反而冲上前就给了司机一拳。经民警劝解,高某向司机道歉赔偿。

7月29日,小伙高某与刚认识不久的女朋友乘坐公交车外出。中途时,女友突然想到不知道该在哪个站点下车,就向司机问路。谁知连问了两句,司机压根没反应。

自觉受了委屈,女友大声和司机理论起来。俩人越吵声音越大,司机顺势将车开到路边停了下来。

一旁的高某看见女友“受了气”,便冲上前对着司机的脸就是一拳。乘客赶紧将司机与高某分开并报了警。

民警把余怒未消的三人带回派出所分开劝解。最终,高某道歉并赔偿司机500元。



喜领爱车

本报7月31日C17版报道了高某等5人倒卖租来的汽车一事。白石路派出所经一个多月侦查,将5人全部抓捕归案,车辆追回。8月1日上午,7名车主来高高兴兴地来到白石路派出所领回自己的爱车。图为一名司机笑着高举刚领到手的车钥匙。

本报通讯员 路明 福基 林山 记者 钟建军 摄影报道

投奔网络“大哥”,竟被忽悠偷盗

两名聋哑人第一次就偷了6户人家,结果被巡警查获

本报热线967066消息(通讯员 孙婷婷 许铨文 记者 孙淑玉) 福建聋哑小伙陈某在网上认识了同是聋哑人的大哥魏某。上个月,陈某应魏某之邀来到烟台,竟被忽悠一起去偷窃。7月28日,两人在莱山区一村里得手后,被巡警发现。目前,两人已被刑事拘留。

22岁的福建小伙陈某出生就是聋哑人。初中毕业后,陈某一直辍学在家。为了让儿子打发时间,陈某的父亲特意买了一

台电脑,希望儿子能通过网络看看外面的世界并交到好友。

6月底,陈某通过网络结识了在烟台的24岁潍坊小伙魏某。年龄相仿、同为聋哑人的两人很快便以兄弟相称。

认识半个月后,两人决定找个机会见面。身为大哥的魏某听说陈某还待业在家,就称自己在莱山区落脚,可以帮陈某介绍工作。听到这话,陈某心动了,怀揣父母给的500元钱就来到了烟台。

在长途汽车站,陈某见到了这个网络上的“大哥”。平时没事时,魏某就带陈某上网玩游戏,两人过得很是舒服。

这样的日子过了十多天,两人身上的钱渐渐没了。这时,魏某就建议去偷盗。一开始陈某很害怕,但魏某宽慰他:“咱们国家的法律对残疾人有优待政策,像咱们这样的小偷小摸是不会被判刑的。”听了魏某的话,陈某信以为真。

7月28日下午,魏某和陈某

钻进了事先看好的出租屋。在连续窜入6家出租屋后,两人偷了200元现金、1部数码相机、3部手机以及一些金银首饰。

两人挺挑,一看有1部杂牌手机,当即就甩手扔了。

正当魏某和陈某“满载而归”时,盛泉派出所民警巡逻时发现俩人形迹可疑,立即上前进行盘查。两人一看架势不对,乖乖认了罪。

目前,魏某和陈某已被刑事拘留。

抵顶新车 底价出售

可4S店 直接提车



▲帝豪EC8 2.0L 手动舒适导航版



▲1.6L 陆风新时尚精致版 七座



▲红色雪铁龙C2 1.4L运动版



▲菱智V5 2.0L 9座



▲菱智M5 2.0L舒适版



电话:

13573567757

18660095706 张